

Dagsorden til Præstøløbernes bestyrelsesmøde

Dato	7/3 2018
Tidspunkt og sted	Kl. 19.00 på Rugvænget 74
Medlemmer	Eva, Anne, Berit, Peter, Sanne, Steen
Fraværende	Peter og Berit

<p>1. Opfølgning på Generalforsamlingen a.: Hvilke løb gives der tilskud til i 2018. Formulert på hjemmesiden. b.: Cross-løberne på FB og hjemmesiden. c.: Medlemskort ifm kontingent 2018 d.:</p>	<p>Peter udformer en formular til hjemmesiden, så man ad denne vej kan søge tilskud til nedenstående løb. a:Cross løbene, Brøderupløbet, Serieløbene i Næstved, Danmarksstafetten i Næstved, E tape Møn, Klinteløbet. Trail på klinten, Villa Gallina løbet. b : Steen leverer tekst til hjemmesiden , inden ultimo marts 18. c : Eva laver en formular til medlemskort, som hun anvender, når hun kan se at kontingentet er indbetalt.</p>
<p>2. Begynderløb. Hvem gør hvad. Start tirsdag d.3/4, slut 10/6</p>	<p>Begynderløb påbegyndes tirsdag d.3/4.vi afslutter d.10/6 med Danmarksstafetten i Næstved. Vi beder Peter om at tilrette flyers og plakater og Ole bliver spurgt om print af A1 plakater. Peter skriver en pressemeddelelse. Anne og Sanne sørger for ophæng af plakater, opfordring til distribuering følger, når de er klar.</p>
<p>3. Post: Gennemgang af mails, sms mm</p>	<p>Ingen indkommen post</p>
<p>4. Crossløb 2018/19</p>	<p>Intet nyt fra Steen vedr Cross løb, mødet blev aflystfra DGI s side, pga manglende tilslutning. Vi arbejder dog videre på at Præstøløberne afholder Cross løbet februar 2019</p>
<p>5.</p>	
<p>6.</p>	
<p>7. Eventuelt</p>	<p>Steen forsøger at få kontakt med Facebook mht vores facebook profil, så vi kan ændre .</p>

	<p>noget på den.</p> <p>Vi påtænker at maile rundt til medlemmerne, når det nyeste referat er tilgængeligt på hjemmesiden, så man kan være opdateret på hvad der sker i Præstøløberne.</p>
8. Næste møde	Mandag d. 23.4. kl 19.00 hos Anne
	.